

## 选好村级班子 夯实基层基础

## 仙降街道村党支部换届选举圆满收官

记者 项颖 通讯员 冯小微

群众的信任就是最好的动力,请大家相信我,我将不负使命,带领全村走上富民强村之路。3月2日晚,仙降街道大坑村的洪成柱在村党支部换届选举中被选为新一届村党支部书记。在他铿锵有力地演讲声中,仙降街道圆满完成了40个村党支部换届选举工作。

据悉,此次村级党支部换届历时一个月,仙降街道“四到位”(党工委重视到位、前期动员到位、精心组织到位、督促指导到位)实现了村级组织换届选举工作零投诉、零上访,选出了一批思想政治素质较高、具有一定政策水平、群众信得过的优秀干部。



## 党工委高度重视

2月9日下午,村级组织换届选举试点工作推进会在市政大院多功能厅召开,会议贯彻上级精神和市委要求,推广试点工作经验,进一步部署我市村级组织换届选举工作。

会议结束后,仙降街道快速行动,马不停蹄地召开党工委扩大会议进行专题研究,成立了由街道主要领导任组长的换届选举工作领导小组,下设办公室和8个专项组,对换届选举工作进行总体部署和

督查指导。此外,街道还精心制定了《村级组织换届选举工作实施方案》、应急预案、两推一选工作方案和换届选举工作手册,对全街道换届选举工作进行了全面安排部署。

## 前期动员到位

2月13日,仙降街道在一楼会议室召开了村级组织换届工作动员暨培训会议,街道全体机关干部、各基层站所负责人、村居负责人等350余人参加了会议。

会上,仙降街道党委书记金华明作2017年村级组织换届动员讲话,并提出了四点意见。他指出,村级组织换届选举工作,是街道广大群众政治生活中的一件大事,也是关系到仙降长远发展的一件大事,做好村级换届选举工作,是进一步推进仙降转型发展的需

要,是进一步加快融合发展的需要,也是推进基层和谐发展的需要,希望全街道上下统一思想认识,切实增强做好村级换届选举工作的责任感和使命感,把握关键环节,扎实做好村级组织换届的各项工作,加强组织领导,确保村级换届选举工作顺利进行,全面从严治党,开展强责任敢担当,治顽疾优环境,作风建设活动。

金华明要求全街道上下精心组织,周密部署,齐心协力,扎实工作,强责任敢担当,确保圆满完成

村级组织换届各项工作任务,为加快融合发展建设至美仙降提供坚强的组织保证。

会议最后,仙降街道组织委员黄慧芳作村级组织业务培训,详细讲解了换届选举的相关文件,对选举工作中应注意的细节问题进行了详细阐述。要求各村立即组织开展动员会议,并通过标语、发放宣传单,利用公开栏等形式,广泛宣传发动,努力为村级组织换届选举工作营造良好的舆论氛围,确保又快又好完成换届任务。

## 精心组织到位

据了解,此次仙降街道换届人选调查摸底工作启动早,准备充分,在换届工作前,街道全面开展“六清”工作(调查摸底、清底、重点难点村、清零、农村作风巡查、清风、财务管理、清账、信访积案、清仓、打黑除恶、清障)为换届选举打好组织基础。

此外,在换届选举前期,街道将40个村分为四个片,由片长负总责,各驻村干部深入村户,全面调查、多方听取意见,摸清村情民意和人选情况,掌握了第一手资料,做到了底子清、情况明。特别是对选情较为复杂的垟头村,专门成立工作组,四大片长亲自挂帅,入村入

户,深入调查,仔细分析研判。

此外,严把人选资格门槛,严格设置人选资格条件,警戒线,严格执行街镇初审、部门联审、综合认定三个步骤,街道纪检、计生、城建等部门12人联合成立政审组,对拟提名候选人进行全面体检,确保按时、准确完成审查任务。

## 督促指导到位

此次选举工作,金华明带队坐镇指挥,领导班子成员各认领3至4个村,全程负责跟踪监督选举情况,每天召开碰头会汇报工作进度,确保选举工作按照时间节点,依法依规稳妥有序推进。

街道还结合各村实际,排摸出一批当选困难的重难点村人

选,确定落实责任领导,了解参选人员当前问题,联合驻村干部共同帮助解决。我们就是要把那些素质硬、作风正、能带头致富、受群众爱戴、政府信得过的人选进村委班子,带领各村发展。金华明说。

此次换届,仙降街道选出了

村党支部委员162人,其中书记40人,副书记19人,女委员12人,其中女书记2人。与上一届相比,此次换届,村党支部委员文化程度明显提升,大专以上学历由原先的12人增至18人;女性占比也有所提高,由原先5人增至12人。

## 市场监管仙降所全力推进

## “四无”整治工作

本报讯(通讯员 林凯 记者 项颖)自开展“大拆大整”专项行动以来,市场监管仙降所取得了显著的成效,2016年至2017年3月1日共计排查“四无”生产经营单位663户,其中加工场190户,整治完成648户,取缔24户。

为进一步推进“四无”整治工作,今年3月以来,市场监管仙降所加大力度,继续对无证无照、无安全保障、无合法场所、无环保措施的“四无”生产经营单位进行集中回查整治。在整治行动中,该所在辖区内继续深入开展排查工作,严防“四无”生产经营单位漏排漏查,对新排查发现和整改反弹的“四无”生产经营单位进行再整治,对整改无望和整改不达标的单位依法予以取缔,定期对已整治单位进行再检查,并加大宣传引导力度,杜绝新“四无”生产经营单位滋生。

3月以来,该所已出动执法人员69人次,累计排查无证无照经营户98户,发放限期整改通知书23份,取缔加工类无证无照经营户9户。下一步,该所将坚持“标准不降、任务不减、力度不松”的行动方针,继续以最严的措施和最硬的手段全力推进“四无”集中整治。

紧急消防演练  
走进仙降幼儿园

本报讯(通讯员 洪佩佩 记者 项颖)日前,仙降街道专职消防队走进仙降新世纪幼儿园,开展消防紧急疏散演练。

演练前,消防队提前到幼儿园实地勘察,制定详细的应急消防演练预案。3月1日上午9时30分,演练正式开始,随着警报声响起,各班幼儿在老师的组织下迅速取出浸湿的小毛巾,捂住口鼻弯着腰迅速撤离教室,跑到空旷的安全地块。整个过程历时3分钟,疏散过程井然有序,演练达到预期效果。

此后,消防员在已经点燃的火堆上,演示干粉灭火器的操作方法,孩子们在消防员的引导下零距离接触消防车,戴消防帽。

通过本次消防疏散演练,全体教师幼儿准确掌握了火灾逃生的正确方法,熟悉紧急疏散的程序和线路,安全意识得到提高。

